

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	Ustanova za zdravstvenu njegu i fizikalnu terapiju Zlatne ruke – Vesna Plavšić				
ADRESA:	Fojbon 5, Pula				
TELEFON:	052/505-884	FAX:	052/507-294	E-MAIL:	info@zlatneruke.hr

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Veljača 2023.	Zdravstvena njega palijativnog pacijenta u kući	Skrb o pacijentima u terminalnoj fazi bolesti, kada se bolest više ne može izliječiti ili zaustaviti, zahtijeva multidisciplinarni pristup pacijentu te pružanje pomoći, olakšavanje bolova, edukaciju obitelji i holistički pristup. Cilj predavanja je edukacija o pristupu i skrbi o palijativnom pacijentu u zdravstvenoj njezi u kući.	Sarah Jurković Levak, Bacc.med.techn. Jasna Barišić, med. sr.	Fojbon 5, Pula
Ožujak 2023.	Proces zdravstvene njege u kući kod pacijenata oboljelih od psihičkih bolesti	Zdravstvena njega u kući pacijenta oboljelog od psihičkih bolesti zahtijeva suradnju medicinskog kadra i obitelji. Cilj predavanja je pojasniti specifičnosti procesa zdravstvene njege u kući kada je ta značajna suradnja postojana i kada nije.	Matea Blažević, VMS Dragana Đukić, med. sr.	Fojbon 5, Pula
Travanj 2023.	Burn-out sindrom za vrijeme pandemije COVID 19 kod sestara koje obavljaju posao ZNJUK	Cilj predavanja je prikazati način komunikacije i procesa zdravstvene njege za vrijeme pandemije Covida 19 u zdravstvenoj njezi u kući. Tijekom pandemije, a obzirom na uvjete rada, uočeno je povećanje čimbenika koji	Vesna Plavšić, VMS Slavojka Devedžić, med. sr.	Fojbon 5, Pula

		dovode do sindroma sagorijevanja kod medicinskih sestara koje obavljaju posao ZNJUK.		
Svibanj 2023.	Postupci uzimanja materijala za laboratorijske pretrage u kući pacijenta	Cilj predavanja je prikazati proces uzimanja materijala za laboratorijske pretrage u kući bolesnika (vađenje krvi, uzimanje briseva). Prikazati će se ispravna priprema bolesnika, uzimanje te spremanje i transport materijala.	Vesna Plavšić, VMS Anamarija Pendić, med. sr.	Fojbon 5, Pula
Listopad 2023.	Važnost ispravne komunikacije u kući pacijenta	Jedna od najvažnijih stavki tijekom zdravstvene njege u kući jest ostvariti zdravu i kvalitetnu komunikaciju s pacijentom i obitelji pacijenta. Cilj predavanja je prikazati način kako pravilno komunicirati te kako je moguće izbjeći „šumove“ u komunikaciji i time potencijalne konfliktne situacije.	Vesna Plavšić, VMS Marin Livančić, med. tehničar	Fojbon 5, Pula

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis

M. P.